
 
 

 

 

 

Das Team der Kinder- und Jugendarbeit der Stadt Eschborn sucht zum 1. Oktober 2023 oder 
später zwei 
 

Sozialarbeiter im Anerkennungsjahr (w/m/d) 
 
Wir bieten Ihnen einen abwechslungsreichen Arbeitsplatz mit viel Raum für Kreativität. Sie 
arbeiten sowohl in einem Kinder- und Jugendhaus als auch auf einem Abenteuerspielplatz. 
Wir arbeiten sozialraumorientiert und orientieren uns am Bedarf der Kinder und Jugendlichen. 
Geschlechterbewusste Arbeit ist uns ein großes Anliegen. 

 
 
Wir erwarten von Ihnen: 
 

 Selbstständiges Arbeiten in Absprache mit dem Team 

 Bereitschaft zu Abend- und Wochenenddiensten 
 
Wir bieten Ihnen: 

 

 Ein Kinder- und Jugendhaus, das seinen Besuchenden vielfältige Möglichkeiten bietet: einen 
Aufenthaltsbereich mit anschließender Küche, einen Boulderraum, Proberäume mit Aufnah-
mestudio; außerdem stehen den jungen Menschen ein Multimediaraum, ein Mehrzweckraum 
für Bewegungsangebote sowie eine Holz- und Fahrradwerkstatt zur Verfügung 

 Einen Abenteuerspielplatz am Westerbach, der unterschiedliche Erfahrungsräume in der Na-
tur bereithält; es sind Spielgeräte, ein Nutzgarten, eine Feuerstelle, Werkstätten und ein Auf-
enthaltsgebäude für die Besuchenden vorhanden 

 Wöchentliche Teamsitzungen und Anleitungsgespräche sowie regelmäßige Supervisionen 

 Vergütung nach dem Praktikantentarif des TVPöD 

 Alle im öffentlichen Dienst üblichen sowie auch zahlreiche darüberhinausgehende freiwillige 
Sozialleistungen, z. B. ein kostenfreies RMV-JobTicket Premium. Mehr dazu finden Sie auch 
im Internet unter www.eschborn.de/rathaus/verwaltung/stellenausschreibungen/unsere-leis-
tungen 

 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbung per E-Mail an kinder-und-jugendarbeit@eschborn.de oder 
postalisch an den 
 
Magistrat der Stadt Eschborn 
Fachbereich 2 
Zentrale Dienste 
-Personal / Organisation- 
Rathausplatz 36 
65760 Eschborn 
 
Noch Fragen? Wenden Sie sich bitte unter 06196/490-416 an Frau Volkenandt-Nöckel. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

 
 
 
 

 

Magistrat der Stadt Eschborn 
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